

新时代新征程新伟业

述职评议“交答卷” 践奋力发“再赶考”

扶沟县委2022年度抓基层党建工作述职评议考核会议召开

本报讯(记者 金月全)3月7日,扶沟县委召开2022年度抓基层党建工作述职评议考核会议,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于大抓基层的重要指示批示精神,认真落实2022年度省、市党建工作责任制述职评议会议精神,总结成绩、查找不足,全面部署今年重点工作,进一步压实党委(党组)主体责任和党委(党组)书记第一责任人职责,切实把基层党组织建设成为实现党的全面领导的坚强战斗堡垒,为现代化扶沟建设提供坚强政治保障。县委书记孙红伟主持并讲话。

16个乡镇(街道)党(工)委书记和县直机关工委书记分别作了现场述职,其他县直单位党委(党组)书记作了书面述职。孙红伟一一点评,肯定成绩亮点,指出问题不足,提出工作要求。与会同志对述职人员抓基层党建工作、落实党风廉政建设责任制

和意识形态工作责任制情况进行现场测评。市委组织部二科科长徐洋到会指导并作点评讲话。

会议指出,去年以来,全县各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以学习贯彻党的二十大精神为主线,深入贯彻习近平总书记关于大抓基层的重要指示批示精神,自觉扛起管党治党政治责任,认真落实新时代党的建设总要求和党的组织路线,深入开展“五星”支部创建工作,主责意识大幅提升,党建引领坚强有力,基层基础全面夯实,能力作风不断提升,政治生态风清气正,在重大任务、重大斗争中,充分发挥了战斗堡垒作用,有力服务和保障了全县发展大局。

会议强调,要强化政治引领,以更高站位把牢政治方向。全县各级党组织要坚定不移把政治建设贯穿党的建设全过程、各方面,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保扶沟各项工作始终沿着总书记指引的正确方向不断前进。要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,组织基层干部专题学、推动全体党员经常学、引导广大群众广泛学,确保以理论上的清醒保证政治上的坚定。要持续完善重点工作推进机制,全面实行项目化管理、任务化分解、方案化落实、清单化推进,确保中央、省、市、县各项决策部署在基层落地生根、开花结果。